
 
 

Az Erste Befektetési Zrt. tájékoztatása a Magyar Posta Zrt-vel közös hirdetményének 
Erste Alpok Hirdetményre történő elnevezés változásáról és a benne foglaltak 

módosításáról 
 
 
 

Az Erste Befektetési Zrt. (1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26; tev. eng. szám: III/75.005-19/2002 BÉT  és 
Deutsche Börse AG – tőzsdetag)  ezúton teszi közzé az alábbiakat a címben megjelölt hirdetmény 
módosulásával kapcsolatosan: 
 
 
Tájékoztatjuk tisztelt Ügyfeleinket, hogy a fent hivatkozott hirdetmény 2013. január 22. napjától az 
alábbiakról is rendelkezett: 
Az Erste Befektetési Zrt. és a Magyar Posta Zrt. közötti függő ügynöki jogviszony 2013. január 31. napjával 
megszűnik. Ennek megfelelően [...] a Magyar Posta Zrt. és az Erste Befektetési Zrt. akként rendelkezik, hogy 
2013. február 1-jétől az Erste Befektetési Zrt. egyoldalúan jogosult módosítani a jelen hirdetményben 
foglaltakat – beleértve az Ügyfelek részére elérhető termékek körének meghatározását és jogosult a jelen 
hirdetmény egyoldalú átnevezésére is. 
 
Az Erste Befektetési Zrt - élve a fentiekben biztosított egyoldalú módosítási jogával és az 
Üzletszabályzatban meghatározott hatályba léptetési eljárásra vonatkozó rendelkezések alapján – a címben 
megjelölt hirdetményt 2013. február 18. napi hatályba lépéssel az alábbiak szerint módosította: 
-  a hirdetmény elnevezését ERSTE ALPOK HIRDETMÉNY-re módosította, 

-  módosította (kiterjesztette) az elérhető termékek körét 
- az ügyfélkiszolgálás rendjével kapcsolatos pontosításokat eszközölt. 
 
A hirdetmény hatálya továbbra is az Erste Befektetési Zrt. és annak ügyfele között létrejött és hatályos 
„Megállapodás Magyar Posta Alapok befektetési jegyeire és egyéb meghatározott eszközökre vonatkozó 
számlavezetésről és kapcsolódó befektetési szolgáltatások nyújtásáról” című keretszerződésre terjed ki. 
 
Kérjük, hogy a módosított Hirdetményt – saját érdekében – gondosan tanulmányozza át. E 
módosított hirdetmény 2013. február 1-jétől megtekinthető az Erste Befektetési Zrt. székhelyén, a 
vonatkozó internetes oldalán (www.erstebroker.hu) és rendelkezésre áll az ügynökhálózatában. 
 
 
 
 
 
Budapest, 2013. február 1.  
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